ООУ ,,Даме Груев” –Градско                                           наставен предмет                                                                                                            
  Одделение: VI                                                   Англиски јазик

 6  одделение

                          Unit 8- Having fun

                        Lesson 5: Easter= Велигден
         Драги ученици, во периодот од оваа работна недела од 13 до 16 април 2020 година ни претстојат едни од најинтересните активности. Верувам дека знаете дека овој викенд што доаѓаза Христијаните e еден од најважните празници кој се празнува, а тоа е Велигден. Ние сите добро ја знаеме нашата традиција и обичаи. Би сакала оваа недела да изработите неколку активности со кои ќе се забавуваме, ќе научиме нешто убаво и ќе се потсетиме на минатогодишното прославување на празникот Велигден во нашето училиште. Мојот подарок за вас за овој голем празник ( за СИТЕ не само за тие што го прославуваат) е добро познатиот ,,Велигденскиот лов на јајца” што ви ветувам дека ќе го организираме откако ќе започнеме со работа ( ( 

1. Прочитајте го текстот. Сите зборови кои се зацрнети ( in Bold) се зборови кои треба да ги препишете во вашите тетратки и да ги преведете ( и научите )
2. Препишете го текстот и преведете го во тетратките

Работете самостојно, за помош користете ги вашите речници или достапните online речници www.recnik.nabu.mk
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Easter

Easter is a Christian holiday honouring the death and new life of Jesus Christ.  The symbols of Easter are eggs, rabbits, and spring flowers. 
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On Easter Sunday there are Easter egg hunts held outdoors. Small children search for hidden plastic eggs in the grass. They fill up their Easter baskets with these eggs, which usually have chocolates shaped like bunnies, and jelly beans inside. Many people attend a morning church service, sometimes at sunrise. 
A special Easter tradition is dyeing Easter eggs. People dip hard boiled eggs into different colours of food dye. On Easter morning they crack open their eggs and enjoy them! At dinner time families eat a delicious Easter feast with foods like ham, hot cross buns and pie!
Idioms= идиоми/фрази
To put all your eggs in one basket
~~~
to risk everything for one thing.
Не ги ставај сите јајца во иста кошница= не ризикувај се за една работа
To pull a rabbit out of a hat

~~~   to find a surprising solution to a problem/
Го извлече зајакот од шапката= најде брзо решение за (некој) проблем
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Погледнете ги зборчињата под секоја слика. Преведете ги во вашите тетратки!
4. Најдете 11 зборчиња поврзани со празникот Easter!
5. Секој ученик треба да обои / декорира едно јајце 
Дополнителна активност: 

Учениците може да нацртаат јајца, зајачиња или да изработат кошнички за јајца, гнезда од гранчиња по нивен избор. ( Родителите се секако поканети да помогнат доколку можат/сакаат ( ( )

Повеќе идеи може да најдете на следниот линк

https://www.goodhousekeeping.com/holidays/easter-ideas/g711/easter-spring-crafts/
Stay safe & happy Easter!

Your teacher,

