Активности за период 4.5-10.5.2020 год.    Биологија 7 одд.
Наставна единица: Производство на фосилно гориво и необновливи извори на енергија    стр.82 и 83 од учебникот

Прашање бр 1: Што би се случило доколку растителните и животнските остатоци не се распаднале целосно?

Прашање бр 2: Кои се обновливи а кои необновливи извори на енергија?
За да одговорите на овие прашања треба да ги погледнете следните видеа:

https://www.youtube.com/watch?v=pvH-h7TzSsE
https://www.youtube.com/watch?v=zaXBVYr9Ij0
Размислете:  за идејата дека фосилните горива се резерви на хемиска енергија кои се таложеле повеќе од милиони години. Тие не може да се заменат па  затоа се опишани како необновливи извори на енергија. Штом биде запалено фосилното гориво, енергијата не се уништува. Сепак, многу од енергијата се пренесува во топлинска енергија која се шири. Оваа енергија повеќе не е погодна форма за употреба.Дискутирајте како луѓето ги користат фосилните горива во домот и важноста на фосилните горива за пошироката економија.
Заклучок: дека фосилните горива биле формирани пред повеќе од милиони години и тие се резерви на хемиска енергија. Тие се необновлиови извори на енергија.
Согорување на фосилни горива:
Прашање: Како согорувањето се споредува со дишењето?
Активност:Истражете на интернет и претставете на график,како се зголемувала концентрацијата на јаглерод диоксид во атмосферата во последните 30 години.(Графикот може во тетратка а може и на милиметарската хартија).

Заклучок: дека палењето фосилно гориво го зголемува јаглеродниот диоксид во атмосферата и поголем дел од научениците  мислат дека ова предизвикува затоплување на атмосферата и климатски промени.
 За сите нејаснотии можете слободно да ме прашате.Кога ќе го правите планот обавезно сликите на стр.82 од учебникот да си ги нацртате.
